3.1.10

Rovnice

Jaké zékladni pravidlo musime dodrZoviateseni rovnic®eho se snazime
dosahnout? Jakou pouzivame strategii?

Vyres rovnice.

a)2x—-3=7 b)ﬁ—éz—2 c) 2(x+3):4—x d) 3X—1=_1
3 2 3 3 2
Ze vzor@ vyjadi veli¢inu v zavorce.
a) s=wvt {v} b)p:\r/—n {mV} c)P=6a’ {a}

d) p=% {F.s}

Pomaoci Uprav rovnic rozhodni, zda jde o stejné ostinU shodnych rovnosti
vymysli slovni zadani o Adamovi a Baiieo

a)a=b+10 a—-10=b
b) 2a=% a_b
3 2
C) 2a+2=b a=2b-2
d)a:4_b+2 5a—2:b
5 4
Vyies rovnice pomoci ekvivalentnich Uprav.
a) Xy by3(x-2)+4a=7 ¢) 5(x-2)-x= 2(x+ 3+ 4
1 1

d) O,5(X_ O,Z9+E:§

Ze vzor@ vyjadri veli¢inu v zavorce.

a)V=m? {vr} b)S:a\Zla {a} c)S=( 5 {v.a}




